

Христос воскресе!

“Отрывок из Евангелия предлагает нам слова, сказанные Иисусом Никодиму: “Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного” (Ин 3,16). Слушая это слово, мы обращаем взор нашего сердца к Распятому Иисусу и чувствуем в душе, что Бог любит нас, – Он нас действительно любит, и любит очень сильно! Вот самое простое выражение, которое включает в себя всё Евангелие, всю веру, всё богословие: Бог любит нас бескорыстной и безграничной любовью.”.

Папа Франциск

От имени всей семинарской общины
примите наилучшие поздравления
со Светлым Христовым Воскресением!

монс. Пьетро Скалини

ректор

Католической высшей духовной семинарии

“Мария - Царица Апостолов”

Санкт-Петербург

